 Звіт перед громадкістю
керівника ДНЗ № 7 „Журавлик”

За 2014 – 2015 н. р.
1.Загальні положення
    Дошкільний навчальний заклад №7 „Журавлик” (скорочено – ДНЗ № 7 „Журавлик”) державна установа. Створено на підставі наказу міськвно № 99 від 01.09.1969 року. Юридична адреса дошкільного закладу : 08500, Київська обл., м. Фастів, пер. Шевченка, 5, тел. 5-10-78.

 Мова виховання та навчання – українська. Заклад розрахований на 115 місць.  В ДНЗ № 7 „Журавлик” функціонують згідно штатного розпису : 6 груп дошкільного віку, 1 група раннього віку. ДНЗ №7 „Журавлик” працює за п’ятиденним робочим тижнем, 10,5 годинним режимом перебування дітей. Наповнюваність груп дітьми, у відповідності до Закону України „Про дошкільну освіту” передбачає:

· для дітей від одного  до трьох років – 15 дітей

·  для дітей віком від трьох до шести років – до 20 дітей 

· в різновіковій групі – до 15 дітей

Але насправді групи переповненні, кількість дітей :

· для дітей від одного  до трьох років – більше 30 дітей

· для дітей віком від трьох до шести років – 30 і більше дітей

· в різновіковій групі – 20 дітей

Дошкільний заклад підключено до мережі Інтернет та створено веб – сайт дошкільного навчального закладу (http://fastiv-dnz7.edukit.kiev.ua).

   2.Матеріально-технічна база дошкільного закладу

    В ДНЗ № 7 „Журавлик”  облаштовані всі необхідні приміщення для перебування дітей. Ігрові та спальні кімнати  для навчально-виховного процесу та відпочинку, музичний зал для проведення музичних занять та занять з фізичного розвитку, святкових концертів, за кожною групою закріплено майданчик для прогулянок з необхідним устаткуванням. Всі приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Дитячий заклад забезпечений м’яким та твердим інвентарем, проточною гарячою та холодною водою.

За останні п’ять років матеріально-технічна база дошкільного закладу поліпшилася наступним чином :

1. державою профінансовано

· оновлення каналізаційної системи, 

· встановлення на кухні газової плити та жарочної шафи,

2. за кошти батьків та спонсорів

· встановлено  металопластикові вікна та двері,

· частково замінені дитячі меблі в групових кімнатах на модульні,

Також силами педколективу  та батьків оновлено майданчики, встановлено спортивно-ігрове обладнання, залито бетоном  підлогу веранд, проведено дизайнерське оформлення стін, встановлено бетонний паркан з боку вул. Радянська.
 Кожного року проводиться поточний ремонт :

·  в групових кімнатах

·  в музичному залі , кабінетах та під’їздах, на харчоблоці
В  2014 – 2015 н. р.  зміцнено матеріально-технічну базу :

·  зроблено капітальний ремонт в музично-фізкультурному залі, в психолого-логопедичному кабінеті та в приміщенні 2 молодшої групи

· придбано фізкультурне обладнання (спортивні стінки) в музично-     фізкультурний зал 

· придбано принтер та ламінатор,

· замінено 6 вікон на металопластикові,

· придбана морозильна камера та кухоний посуд
· оновлено  спортивно-ігрове обладнання,

· постелено леноліумне покриття в 5 вікових группах та в парадному
     -      оновлюється постільна білизна 

     -      придбано магнітно-крейдяну дошку в різновікову групу
        -      придбано 4 дитячі столики в психолого-логопедичний кабінет
На літній період 2015 року адміністрація разом з батьківським комітетом закладу планує провести капітальний ремонт харчоблоку з заміною вікон, а також заміну вікна в  парадному.

Придбано матеріал для нових пісочниць.

Також адміністрація закладу працює над постійним оновленням оснащення навчально-виховного процесу.

Але, на жаль, за відсутності державного забезпечення,  дитячий садок так і не може вирішити наступні проблеми.

ДНЗ потребує :

      -        асфальтування території

      -        ремонту покрівлі будівлі закладу
· ремонту покрівлі та підлоги тіньової веранди
· заміни вікон  на металопластикові в приміщеннях ДНЗ
· доукомплектування меблями  груп (столи, куточки для іграшок та інше)

 Колектив закладу дотримується правил охорони праці та безпеки життєдіяльності, інструктажі проводяться 4 рази на рік.

 3. Кадрове забезпечення дошкільного навчального закладу.

    В садочку працює  16 педагогів. Працівники мають вагомий досвід роботи з дітьми.  
Педагогічний стаж працівників :
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 Педпрацівників   з вищою освітою – 8, з середньою спеціальною – 7, 1 – здобуває повну вищу освіту.
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Педагогічні працівники мають наступні кваліфікаційні категорії :
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   В дошкільному закладі працюють музичний керівник, вчителі - логопеди та практичний психолог. Протягом року свій фаховий рівень при  КОІПОПК  підвищили завідуюча Шерстньова С.Г.,  вихователі Івашко Л.І., Рябчук Л.Г., вчителі логопеди Цибульська В.І., Кузьменко  Т.С., музичний керівник Коломенкіна Н.В.,  
Адміністрація закладу :

              Завідуюча  ДНЗ  С.Г.Шерстньова. Освіта – вища педагогічна, кваліфікаційна категорія „ спеціаліст вищої категорії”, стаж роботи  33 роки. Проходила курсову перепідготовку при   КОІПОПК в  2014 році.
              Вихователь-методист   О.В. Мороз. Освіта – вища, педагогічний  стаж роботи 7 років , стаж роботи на посаді 2 роки.  

   Відповідно до штатного розпису на посаду старшої медичної сестри призначено  Дерев’янченко Аллу Петрівну  ,  медичний стаж роботи 10 років.

 4.Медичне обслуговування дітей  
  Медичне обслуговування здійснюється медичним працівником закладу і передбачає проведення обов’язкових медичних оглядів, у тому числі медичних оглядів перед профілактичними щепленнями, проведення профілактичних щеплень згідно з календарем щеплень. Для батьків у закладі оформлено стенд та інформаційні куточки для батьків з порадами щодо збереження та зміцнення здоров’я дітей.

       В дошкільному закладі  проводиться оздоровчо-профілактична робота, що направлена на зміцнення здоров’я дітей та зменшення захворюваності така як :

· використання соляної лампи
· фізкультурно-оздоровчої гімнастики

·  аромотерапія

·  точкотерапія (Шиацу). 

· вживання кисневих коктелей

· впровадження нетрадиційних засобів оздоровлення (психогімнастика, дихальна гімнастика, су-джок терапія)

  Для батьків у закладі оформлено стенд та інформаційні куточки для батьків з порадами щодо збереження та зміцнення здоров’я дітей.

     Медичне обслуговування в дошкільному закладі передбачає надання дітям допомоги у збереженні здоров’я та профілактиці захворювань, здійснюється огляд дітей медсестрою, ведеться облік та аналіз захворюваності.
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2007 р. – 3542 – 7, 9 % , 2008 р. – 2839 – 8,2 %, 2009 р. – 1251 – 11.1 %, 2010 р. –

3898 – 4,5 %, 2011 р. -2995 – 5,5 %, 2012 р. – 3635 – 7,6 %, 2013 р.-  4342– 12 %, 2014 р – 8 %
За даними показниками, процент захворюваності дітей у 2014 році  зменшився порівняно з 2013р., це дає можливість зробити висновок, що впровадження здоров’яформуючих та здоров’язберігаючих технологій дає результативність. 
 5. Організація харчування дітей 

Дошкільний навчальний заклад забезпечує збалансоване харчування дітей. Організація харчування ведеться відповідно Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року № 298/227 (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 202/165 (z0440-13) від 26.02.2012 року). У ДНЗ працює досвідчений, висококваліфікований медична сестра та кухарі. За 2014 - 2015 навчальний рік за результатами перевірок  Фастівського міжрайонного Управління ГУДСЕС у Київській області порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. Продукти харчування в повному обсязі постачає  СПД «Куришко П.Г.» м. Фастів, ТОВ «ТВК Сервіс» м. Житомир, ФОП «Туровець» м. Бровари, ПП «Пащенко» м. Бровари, ФОП «Сокол Л.О.» м. Бердичів   Фастівхліб, ТОВ «Переяслав - Молпродукт» м. Переяслав – Хмельницький,  м. Калинівка «Екосфера». Продукти мають сертифікати якості та ветеринарні висновки на м’ясо-молочну продукцію. 
    Харчоблок забезпечено необхідним інвентарем та обладнанням : нові холодильники для різної продукції, 2 морозильні камери, нова газова плита на шість конфорок, електро-жарочна шафа, м’ясорубки, столи, дошки.  Кадрове забезпечення харчоблоку наступне : шеф-кухар, має 5 розряд, кухар, 5 розряду, помічник кухаря, та підсобний робітник. Харчування В ДНЗ триразове, батьківська плата за харчування становить 60 % - 8.40 грн. Ведеться вся необхідна документація з харчування, книги бракеражу, журнал  виконання норм з харчування та інші.
      У закладі встановлено доцільний режим харчування, наявні меню-вивіски про денне меню, графіки видачі їжі, добові проби, призначені відповідальні особи за організацію харчування, ведеться контроль за дотриманням правил організації харчування з боку медперсоналу та адміністрації.

       Контроль за якістю харчування покладається на фастівську СЕС, управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради, керівника дошкільного закладу та старшу медичну сестру. Наказом завідуючої ДНЗ від   05.01.2015 р. № 07  здійснюється постійний контроль за організацією харчування в частині надходження продуктів харчування, реєстрації відповідних документів, дотримання санітарно-гігієнічних вимог особистої гігієни працівників, санітарно-гігієнічного режиму на харчоблоці. Також проводиться щомісячний та щоквартальний аналіз виконання норм харчування, за яким,  виконуються норми в повному обсязі по  хлібу, крупам, макаронам, бобовим, чаю, солі, майже виконуються норми по м’ясу та м’ясопродуктам, сиру, олії, сметані, не виконуються норми по картоплі, овочам, фруктам, соку, кондитерським виробам, яйцям, молоці, рибі.

6. Методична робота у дошкільному начальному закладі

 Методична робота в дошкільному закладі проводиться згідно перспективного річного плану. Методичний кабінет укомплектовано методичною літературою, періодичними виданнями, демонстраційним матеріалом. Методична робота закладу спрямована   на вирішення таких проблем:

· підвищення наукового, теоретичного, методичного рівня педагогів, росту педагогічної майстерності через забезпечення безперервної освіти педкадрів

· впровадження інтерактивних технологій у навчально-виховний процес в ДНЗ

 Вихователем методистом в 2014-2015 н.р. для підвищення рівня професійної майстерності педагогів було сплановано та проведено  різні форми методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний рівень знань, умінь та навичок у досягненні мети, педради на тему: «Технології збереження здоров’я дошкільників. Здоров’язбережувальні та формувальні технології», «Технології навчання читанню старших дошкільників», а також настановча та підсумкова педагогічні ради, на яких розглядались питання організації підготовки педагогічного колективу до нового навчального року; звіт роботи   всіх педагогічних служб і працівників дошкільного закладу.  Педгодини : 1. «Формування рефлексивних умінь у дитини дошкільного віку»2. «Обережно сучасне медіасередовище» 

Лекторії:  «Індивідуалізація та диференціація навчально-виховного процесу»                                                                          
Методичні посиденьки : 1.  Гра як метод формування особистості дошкільника 2.  «Кумедні фізкультхвилинки за М.М. Єфіменком» 3. «Духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку»  

  Психологічний тренінг «Уникнення стресових ситуацій»
Психологічний семінар : «Формування професійної рефлексії у педагогів»

Методичний діалог : 1. «Етнопедагогіка у сучасному дитсадку : формальність чи реальність?»  2 « Інтеграція LEGO - конструювання в освітній процес».
Майстер-клас : « Логоритміка, як засіб розвитку артикуляційної пам’яті» 
 Консультації : 1 «Збереження психосоматичного здоров’я дошкільників 2.  «Новий підхід до планування педагогічної діяльності»    3. «Виховання як розвиток духовності дитини», «Створення безпечного розвивального середовища в дитячому садку»
 Інтерактивний семінар :    « Формування самосвідомості, усвідомлення дитиною фізичного та психологічного станів»
Педагогічний діалог :  «Дитячий садок і сімя – єдиний простір дитинства»
Семінар практикум: «Дитячі дослідження : впроваджуємо нову методику»       
 На базі дитячого садка було проведено семінар практикум  практичних психологів міста на тему «Психокорекцій на робота з дітьми, що мають недорозвиток мовлення.», відповідальна практичний психолог Мороз О.В.  та методичне об’єднання для вихователів  середніх груп «Формування здорового способу життя у дітей дошкільного віку» відповідальні вихователь  Івашко Л.І.., вихователь-методист Мороз О.В., методичне об’єднання для учителів-логопедів, відповідальна Кузьменко Т.С.
Вихователем методистом вивчено, узагальнено та систематизовано наступні педагогічні досвіди роботи вихователів : Рябчук Л.Г. на тему «Розвиток фізичної активності дітей шляхом впровадження методики М.М. Єфіменка «Театр фізичного розвитку та оздоровлення дітей дошкільного віку» та Шерстньової С.Г. на тему «Використання нетрадиційних здоров’яформуючих технологій    в  фізкультурно-оздоровчій  системі дошкільного закладу»  

В 2014-2015 н. р. розпочався II етап ( 2014-2016 рр.) реалізації Програми розвитку дошкільного закладу експертно - пошуковий, який передбачає  апробацію нововведень,  впровадження їх в освітньо-виховний процес дошкільного навчального закладу. 

В рамках даного етапу: 

- створено банк  інноваційних технологій, 

- поповнено науково-методичну базу ДНЗ розробками з технологій розвивального навчання ( Л.Шелестовой, Г.Доммана), здоровяформуючих технологій. 
- створено сайт ДНЗ № 7 «Журавлик» для популізації дошкільного закладу,

- створено блок електронних документів,
 - педагоги активно впроваджують новітні технології в навчально-виховний процес
· оздоровча фізкультура з елементами „Театру фізичного виховання ” за системою М.М. Єфіменко, 

· групи раннього віку широко використовують досвід М. Монтессорі 
· старші діти вивчають нетрадиційні техніки в образотворчій діяльності (вихователь Дідик Л.Г.)
· застосовуються елементи ТРВЗ.

·  розвивальне читання за Л.Шелестовою (вихователь Рябчук Л.Г.)
· впроваджуються елементи технології Г.Доммана (вихователь Грищенко С.А.)
· широко використовуються здоров’яформуючі технології : су-джок терапія, дихальна гімнастика,  психогімнастика,   аромотерапія, медитації,   точковий масаж (вихователь Шерстньова С.Г.)
· продовжилась робота по впровадженню ІКТ технологій в навчально-виховному процесі дошкільного закладу (вихователь Кублик Л.В.)
· широко впроваджується етнопедагогіка  С.Руссової (Москаленко О.І.)

7. Організація освітнього процесу   

  Навчально-виховний процес в дошкільному закладі здійснюється за програмами, затвердженими в Міністерстві освіти і науки України: „Базовий компонент дошкільної освіти в Україні” 2012 р., програмою виховання і навчання дітей від трьох до семи років «Дитина» (2012 р.), методичними рекомендаціями до програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина» (2013 р.), та програмою навчання та виховання дітей старшого віку «Впевнений старт»   
Відповідно до Програми розвитку, дошкільного навчального закладу №7 «Журавлик» організовує освітній процес за пріоритетним гуманітарним напрямом роботи.

Освітня робота спрямована на формування життєвої  компетентності дошкільників засобами впровадження розвиваючих освітніх технологій, спрямованих на самовираження та саморозвиток кожної дитини.
 Вихователі  всіх груп приділяють   належну  увагу щодо організації та виконання всіх  режимних моментів. Педагогами проводяться  фронтальні заняття, комплексні та  інтегровані заняття в основному проводяться як підсумкові.
 В організації навчально-виховного процесу вихователі користуються новітніми науковими досягненнями та впроваджують інноваційні технології.

Вихователь групи раннього віку Грищенко С.А направила свою роботу на розвиток сенсорних еталонів, в організації навчально-виховного процесу вихователь використовує елементи методики Г.Доммана, що сприяє активізації мислення дітей, концентрації уваги, формування зорових образів.  
В ході психологічного дослідження виявлено, що діти раннього віку мають низький рівень розвитку мовлення. Тому з метою активізації роботи з мовленнєвого спілкування з дітьми раннього віку вихователям необхідно більше уваги приділяти використовувати роботі в групах та індивідуальній. Активізувати роботу з дітьми щодо розвитку їх артикуляційного апарату через використання різноманітних дидактичних ігор та вправ.
В різновіковій групі вихователь Кублик Л.В. є членом творчої групи по вивченню та впровадженню ІКТ в практику навчання дітей дошкільного віку. Вихователем розроблено план проведення гурткової роботи по навчанню дітей комп’ютерній грамоті. За допомогою комп’ютерних ігор на розвиток пам’яті, уваги, наочно-образного та логічного мислення діти вивчають основні складові комп’ютера, набувають вміння користуватися ними під час роботи. В різновіковій  групі (вихователь Осадча В.М.) переважає варіативність організації навчального процесу. Основною формою навчально - пізнавальної діяльності є  фронтальні заняття на яких  вирішуються завдання загального характеру. При цьому заняття  присвячені лише одному розділу програми, а навчальні завдання диференційовані для кожної вікової підгрупи. На  таких заняттях в основному вирішуються такі завдання як пізнавальний та естетичний розвиток,  екологічне та валеологічне виховання,  фізичний розвиток. Заняття з розвитку мовлення, грамоти та логіко – математичного спрямування проводяться по підгрупах. Аналізуючи  роботи вихователів різновікової  групи , можна зробити висновок про те, що діти володіють тими знаннями,  навичками та вміннями, які відповідають їх віковим та індивідуальним особливостям. У групі створені ігрові та навчальні куточки відповідно віку  дітей, які мають змістовний та естетичний вигляд.
В групі старшого віку вихователь Дідик Л.В. велику увагу приділяє художньо-естетичному розвитку дітей. Вихователь проводить гурткову роботу за адаптованою програмою Гаврилюк Т.В. «Веселі пальчики», де використовує різноманітні нетрадиційні методи образотворчої діяльності. 
 Впроваджуючи інноваційні технології, в практику роботи з дітьми, педагог проводить тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, сюжетно-динамічні заняття в залежності від розділу програми, обраного напрямку, що забезпечує високу продуктивність діяльності дітей, часткового простежується  впроваджування експериментально-дослідницької діяльності, яка  сприяла формуванню  вмінь та навичок дошкільнят у практичних діях.
   Педагогами даної групи створено дієву систему роботи щодо прояву довільної регуляції поведінки: організованості дітей, уважності, зосередженості та прояву  самостійності .Впроваджуючи інноваційні технології в практику роботи з дітьми, педагоги проводять тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, сюжетно-динамічні заняття в залежності від розділу програми, обраного напрямку, що забезпечує високу продуктивність діяльності дітей, часткового простежується  впроваджування експериментально-дослідницької діяльності, яка  сприяла формуванню  вмінь та навичок дошкільнят у практичних діях.        
     У  групі    створено  позитивне  соціально  -  емоційне  середовище.  Діти  із  задоволенням  перебувають  у  дошкільному  закладі,  виконують  запропоновані  завдання,  беруть  участь  у  різних  видах  діяльності..
 В молодшій групі  вихователь Москаленко О.І  продовжила використовувати елементи методики М.Монтесорі, адже групова кімната має специфічне розвивальне пізнавально-ігрове середовище. Спеціально замовлені меблі багатофункціональні, прості у використанні, дають змогу дітям молодшого віку привчатися до самостійності, вміння організувати свою діяльність не заважаючи іншим. В групі створені сприятливі умови для гармонійного поєднання інтелектуального розвитку дитини з її фізичним, соціально-моральним, емоційно-вольовим, креативним, естетичним розвитком. Результати перевірки показали, що дослідницька діяльність доступна дітям даного віку, про що свідчить дитяча допитливість та пізнавальний інтерес до навколишнього. 
 Вихователь середньої групи Рябчук Л.Г. у 2014-2015 н.р. розпочала  використання методики Л. Шелестової навчання раннього читанню. За допомогою яскравих, зручних посібників, що були замовленні батьківським колективом на початку навчального року, діти з легкість засвоїли принцип побудови слів з складів та літер. Постійне виконання ігрових завдань сприяє  різнобічному  та пізнавальному розвитку дошкільнят. Вихованці володіють навичками самообслуговування, охоче виконують гігієнічні процедури, почали розуміти правила безпечної поведінки.  Прагнуть співвідносити свої рухи із зразком, намагаються виконувати чітко за словесною інструкцією. Повноцінно включаються у мовленнєву діяльність, виявляють культуру спілкування. Спостерігається  розвиток ігрових умінь, налагоджують взаємодії та відтворюють набутий досвід. Із захопленням замаються різними видами художньої діяльності, хоча ще не достатньо володіють уміннями придумувати і практично втілювати власний задум.
8. Управлінська діяльність у дошкільному навчальному закладі.

         Вивчення стану  освітньо-виховної діяльності, результативність роботи педагогічного колективу здійснюється за допомогою різних видів контролю, а саме: спостереження за діяльністю педагогів, тестування, анкетування педагогів та батьків, аналіз відкритих заходів, взаємо відвідування . За результатами вивчення освітньо-виховного процесу формулюються висновки, складаються пропозиції та надаються рекомендації.   

В  2014 - 2015 н. році було проведено ряд перевірок, а саме :

   - 4 тематичні перевірки     
           - з фізкультурно-оздоровчої роботи  

           - вивчення екологічної компетентності дітей
           - вивчення роботи з основ безпеки життєдіяльності дітей

           -  вивчення  стану  засвоєння знань з розвитку мовлення, навчання грамоті
         - 2 підсумкові перевірки з якості засвоєння дітьми знань, умінь, навичок згідно            основних вимог програм «Дитина» та вивчення загальних показників розвитку компетентної особистості в старшому дошкільному віці, згідно з Базовим Компонентом  дошкільної освіти .

  Були отримані такі результати:
Розділ програми «Мова рідна, слово рідне»

Високий рівень – 37,5 %

Середній рівень – 25 %

Низький рівень – 37,5 %

Розділ програми «Художнє слово»

Високий рівень –  81, 25 %

Середній рівень –  12,5 %

Низький рівень – 6, 25 %

Розділ програми «Навколишній світ»

Високий рівень –  50   %

Середній рівень –   37.5 %

Низький рівень –  12,5 %

Розділ програми « Ознайомлення з природою»

Високий рівень –  50  %

Середній рівень –   44 %

Низький рівень – 6 %

Розділ програми « Математика»

Високий рівень –  63 %

Середній рівень –   19 %

Низький рівень – 18 %
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Дані моніторингу свідчать, що найвищі показники мають діти з розділів програми «Художнє слово» та «Математика», найнижчі з розділу «Мова рідна, слово рідне». Отже, саме на розвиток мовлення необхідно звернути увагу при плануванні навчально-виховного процесу в наступному навчальному році.

 Перевірки показали, що вихователі з відповідальністю ставляться до підготовки та проведення занять, враховують потреби і можливості дітей. За підсумками перевірок написані довідки та накази, складені методичні рекомендації.

    Систематично та щоденно відвідувались групи завідуючою та вихователем-методистом (перегляд занять, ігор, ранкової гімнастики, праці, розваг, режимних моментів). Мета відвідування груп завжди відповідає завданням річного плану.

 За результатами тематичного вивчення було виявлено, що є необхідність врахувати у подальшій роботі наступні рекомендації:

- продовжувати роботу з використання творчих ігор під час навчально-виховного процесу;

- належну увагу приділяти активізації дітей;

- формувати мовленнєву компетентність дитини;

- ширше впроваджувати в навчальний процес інноваційні технології, особливо такі, що активізують пізнавальні можливості дітей дошкільного віку.
  В 2014 – 2015 н.р. комісією управління освіти було проведено комплексну перевірку  здійснення навчально-виховного процесу в дошкільному закладі, яка виявила, що вихователі  всіх груп приділяють   належну  увагу щодо організації та виконання всіх  режимних моментів. Педагогами проводяться  фронтальні заняття, комплексні та  інтегровані заняття в основному проводяться як підсумкові. Основні рекомендації,  що до  удосканаленю роботи  дошкільного закладу наступні :
· Впроваджувати в практику роботи інтерактивні форми роботи ,  зокрема систему тренінгів, які забезпечуватимуть процес професійного самовдосконалення педагогів та розвитку їх креативності

· Створити банк даних про здібних дітей, їх потреби, бажання, щоб урізноманітнити гурткову роботу у відповідності до варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти в Україні.
· Здійснювати комплексний психологічний супровід усіх учасників навчально-виховного процесу у навчальному закладі за циклограмою діяльності практичних психологів ДНЗ , тощо.
    В  квітні було проведено вивчення стану підготовки дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання комісією у складі вихователя-методиста та практичного психолога ДНЗ № 1. 
Перевірка показала, що діти старшого дошкільного віку мають ґрунтовні знання з усіх розділів програми, у вихованців - випускників  виявлено високий розвиток навчальної мотивації: бажання ходити до школи, здобувати нові знання, бажання зайняти нову соціальну позицію – позицію школяра , з метою результативної підготовки дітей до школи  в організацію освітньої роботи впроваджено конкретні завдання для дошкільнят: ґрунтовне дослідження об’єкта, побудова цілого із частин, конструювання об’єкту, символотворчість, евристична ситуація та оцінка ситуацій.  

Рекомендації, що до покращення організації освітнього процесу дітей старшого дошкільного віку наступні :
· необхідно продовжити роботу над створенням розвивально-ігрового середовище відповідно до нормативних вимог; 
· приділити більше уваги забезпеченню дошкільного закладу   дидактичним роздатковим матеріалом, наочними посібниками щодо організації підготовки дітей до школи;
·  вихователям старших груп  продовжувати впроваджувати у навчально-виховний процес інноваційні   технологій та інформаційні засоби навчання  

В 2014 – 2015 році продовжено роботу над наповненням сайту дитячого садка для популізації та відкритості дошкільної освіти.  Веб - сайт ДНЗ № 7 «Журавлик» зайняв 4 місце в міському конкурсі на найкращий сайт дошкільного закладу. 
На сторінках розміщено   цікаву інформацію, фото з відкритих занять, заходів, режимних моментів, правила прийому до садка, консультації логопеда та психолога. Створено нові  розділи – впровадження інноваційних технологій, сторінка першокласника, галереї.
 9. Робота з батьками у дошкільному навчальному закладі

      У дошкільному навчальному закладі проводиться робота з батьками в таких формах :

- загальні батьківські збори

- групові батьківські збори

- збори голів батьківських комітетів

- консультації з питань навчально-виховного процесу в ДНЗ, вікових особливостей розвитку дітей

 - папки-пересувки з корисною інформацією

- анкетування

- спільні родинні свята

- дні відкритих дверей

    Для покращення роботи дошкільного закладу в групах створено батьківські комітети які своєчасно реагують на проблеми, що виникли, допомагають в вирішенні господарських та навчально-виховних питань. 

 В 2014-2015 р. продовжено роботу  у напрямку зміцнення зв’язків з батьківською громадою, взаємодії садка та батьків. В рамках даного проекту було проведено ряд заходів :

- відкриті заняття батьками середніх груп з різних розділів програми.

- виставка робіт «Разом з батьками» в старшій групі

  10. Взаємодія дошкільного навчального закладу та загальноосвітнього навчального закладу.

   ДНЗ № 7 також взаємодіє з загальноосвітньою школою № 5.  

Найголовнішим завданням в співпраці дошкільного закладу та школи було визначити рівень сформованості навичок здобуття та накопичення знань в дошкільному закладі  та зорієнтованість на особистісний розвиток дитини в початковій школі.

В рамках даної проблеми було проведено взаємо відвідувань занять в старшій групі ДНЗ № 7 «Журавлик» вчителями початкової школи, а також вихователями уроків перших класів в ЗОШ № 5.

Учителям початкової школи відкрите інтегроване заняття  представила вихователь старшої групи Дідик Л.Г. Метою даного заняття було визначити рівень сформованості основних умінь та навичок дітей з різних розділів програми «Дитина». За допомогою заняття-подорожі діти закріпили знання про цифри, вміння лічити в прямому та зворотньому порядку. Орієнтування в просторі та на папері, розв’язання простих математичних задач, також актуалізували свої знання про природу та довкілля, про необхідність води для всього живого, виконали вправи для підготовки руки для письма та розвитку мілкої моторики.

В свою чергу вихователі та адміністрація дошкільного закладу завітали на відкриті уроки в школу. Де мали змогу побувати одразу на трьох уроках. Молодий спеціаліст, вчитель початкових класів, провела урок з математики, на якому діти засвоїли знаки додавання та віднімання, отримали знання про склад числа. Діти активно працювали на уроці, мали достатній рівень знань, легко знаходили відповідні завдання в книжці. 

Також було переглянуто урок з рідної мови вчителя Виноградової Світлани Дмитрівни. Педагог впроваджує в навчальний процес технологію розвивального навчання Ельконіна – Давидова. Вразило насиченість уроку  наочним та роздатковим матеріалом, висока підготовленість та майстерність вчителя, використання на уроці цікавих ігрових прийомів, постійна актуалізація знань дітей, та вже набутого досвіду.   
Завідуюча ДНЗ № 7 «Журавлик»                                               Шерстньова С.Г.
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