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1. Зміцнення матеріально-технічної бази дошкільного закладу

В ДНЗ № 7 „Журавлик”  облаштовані всі необхідні приміщення для перебування дітей. Ігрові та спальні кімнати  для навчально-виховного процесу та відпочинку, музичний зал для проведення музичних занять та занять з фізичного розвитку, святкових концертів, за кожною групою закріплено майданчик для прогулянок з необхідним устаткуванням. Всі приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Дитячий заклад забезпечений м’яким та твердим інвентарем, проточною гарячою та холодною водою.

За останні п’ять років матеріально-технічна база дошкільного закладу поліпшилася наступним чином :

  за кошти батьків та спонсорів

· встановлено  38 металопластикових вікон та двері 
·  у всіх групах замінені дитячі меблі в групових кімнатах на модульні
· зроблено капітальний ремонт в музично-фізкультурному залі, в психолого-логопедичному кабінеті
· придбано фізкультурне обладнання (спортивні стінки) в музично-     фізкультурний зал 

· придбана морозильна камера та інше устаткування на харчоблок,

· оновлено  спортивно-ігрове обладнання,

· постелено леноліумне покриття в 6 вікових групах;

· придбано принтер                                                                                                                                                                                                                                

   - зроблено капітальний ремонт на харчоблоці

    - встановлено витяжку на харчоблоці

    - замінено 4 вікна на харчоблоці 

   - замінено вікна на під’їзді 

             - утеплено двері

             - здійснено заміну пісочниць на усіх ігрових майданчиках

Також силами педколективу  та батьків оновлено майданчики, встановлено спортивно-ігрове обладнання, залито бетоном  підлогу веранд, проведено дизайнерське оформлення стін.

 Кожного року проводиться косметичний ремонт :

·  в групових кімнатах

·   в музичному залі, кабінетах та під’їздах
В  2016 – 2017 н. р.  зміцнено матеріально-технічну базу :

 - придбано 2 бойлери на харчоблок та в групу

- проведено капітальний ремонт харчоблоку та комори

- встановлено  метало пластикове вікно на під’їзді

- замінено вікно на кухні  

- в групі раннього віку «Капітошка» придбано нові 4 столи, обігрівач, замінено посуд,  зроблено  ремонт в туалетній кімнаті,  а також оновлено розвивальне середовище групи ( придбані дидактичні, розвивальні ігри та іграшки на розвиток дрібної моторики, сенсорики, сюжетні ігри)

- в групі раннього віку «Бджілка» замінено вікно на метало пластикове, оновлено дитячий майданчик (замінено пісочницю, зроблено столики, лавки, машинки, замінено паркан) 

- в молодшій групі «Дзвіночок» замінено вікно на метало пластикове за рахунок державного фінансування, встановлено модульний ігровий куточок, придбано 2 зливні бачки, сюжетно -  рольові ігри

- в середній групі «Ромашка» придбано постіль, 28 комплектів та рушники 25 шт., оновлено посуд (відро, чайник, миска, вилки, тарілки), розвивальні та настільно - друковані ігри (мозаїки, конструктор, пазли) 

- в старшій групі «Сонечко» зроблено капітальний ремонт в туалетній кімнаті замінено підлогу на бетону в тіньовій веранді, оновлено посуд (миски, тарілки) поновлено роздатковий матеріал з різних розділів програми (математика, граматика)

- для зручності організації навчально-виховного процесу за батьківські кошти придбано 6  крейдяно-магнітних дошок (1200Х90) та мольберт 

- в різновіковій групі «Веселка» силами батьків оновлено майданчик групи (столики, лавки, сюжетно-ігрові велосипед, машина та інше), придбано килим на підлогу,  встановлено в роздягалці метало пластикове вікно за рахунок коштів бюджету.

 - завезено 7,5 тонн піску
Також, адміністрація закладу працює над постійним оновленням оснащення навчально-виховного процесу, за навчальний рік було придбано програму навчання та розвитку дітей 2-7 років «Дитина» та методичні рекомендації – 7 комплектів, прикраси для музичної зали для проведення святкових ранків

З державного бюджету були виділені кошти на :

-  придбання проектора

- будівельні матеріали для проведення капітального ремонту тіньової  веранди старшої групи та для ремонту шиферного покриття  всіх інших груп

-  забезпечення миючими та дезинфікуючими засобами на рік

Але, на жаль,  дитячий садок так і не може вирішити наступні проблеми.

ДНЗ потребує :

      -       капітального ремонту  покрівлі приміщень
· асфальтування території
· заміна вікон  на металопластикові в усіх приміщеннях ДНЗ
· заміна меблів в усіх групах (столи, стільці та інше)

   На 2017-18 н.р планується :

· придбання холодильника на харчоблок

· проведення ремонтних робіт в приміщенні пральні

· придбання леноліумного покриття в музичний зал

2. . Організація навчального процесу та медочна робота в закладі(звіт вихователя методиста Мороз О.В.)
 Методична робота в дошкільному закладі проводиться згідно перспективного річного плану.  Методична робота закладу спрямована   на вирішення таких проблем:

· підвищення наукового, теоретичного, методичного рівня педагогів, росту педагогічної майстерності через забезпечення безперервної освіти педкадрів

· впровадження інтерактивних технологій у навчально-виховний процес в ДНЗ

 Вихователем методистом в 2016-2017 н.р. для підвищення рівня професійної майстерності педагогів було сплановано та проведено  різні форми методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний рівень знань, умінь та навичок у досягненні мети це і педагогічні ради і методичні посиденьки й лекторії, семінари практикуми.

Відповідно до річного плану дошкільного закладу було проведено  наступні заходи:

День Дошкілля, свято припадає на вересень місяць. Музичним керівником та вихователями старшої та середньої груп був підготований захід до Дня дошкілля.

Діти танцювали, співали, декламували пісні.

Відзначення Дня свободи та гідності. Вихователь старшої групи Москаленко О.І. провела інтегроване заняття, на якому діти згадали історію свого народу, його звичаї та традиції. Мета заняття виховання патріотичності, духовності, любові до українського коріння.

       Основним завдання над яким працював педагогічний колектив в 2016-2017 н. р було : Створити систему роботи з взаємодії дошкільного навчального закладу та батьків, впровадити інноваційні методи залучення батьків до навчально-виховного процесу та виховання підростаючого покоління.

      В рамках даного завдання було організовано роботу з батьками в практично-прикладному руслі, в старшій групі «Сонечко» (вихователі – Москаленко О.І., Третяк С.М.) вихователями організовано такий вид взаємодії дитячого закладу та батьківського колективу як проведення занять батьками. Педагоги методично допомагали ініціативним батькам. Так мами  Бойко Катерина та Шишкіна Тетяна провели заннятя з  малювання.
 Відзначення Дня пам’яті Небесній сотні пройшла у вигляді покладання квітів та прапорців, виготовлених власноруч дітьми старшої групи до пам’ятного знаку Небесній сотні.

У квітні місяці було організовано та проведено тиждень присвячений Дню довкілля. Діти старшого дошкільного  віку разом з вихователями відвідали парк «Молодіжний», переконалися як важливо дбати про природу рідного краю, також дітьми були оброблені міні городи на території майданчиків груп «Сонечко» та «Веселка». Діти залюбки висаджували цибулю, часник, садили горох, картоплю, кукурудзу. Завершили тиждень малюнками на асфальті на тему «Ми маленькі захисники довкілля»

В квітні місяці відбувся місячник охорони життєдіяльності дітей дошкільного віку, в рамках даного заходу було сплановано та проведено ряд заходів : тематичні заняття в усіх вікових групах, перевірка знань дітей з охорони життєдіяльності та екскурсія до пожежної частини середньої та різновікової групи (вихователі Рябчук Л.Г та Кобенко І.Л.)
Досвідчені педагоги, такі як Дідик Л.В. презентувала свій досвід роботи на майстер класі    «Використання пальчикових ігор для розвитку мовлення дітей раннього віку»   

 На базі дитячого садка було проведено семінар практикум  практичних психологів міста на тему  «Техніки тілесно-орієнтованої терапії для допомоги дітям з психологічними травмами», відповідальна практичний психолог Мороз О.В., методичне об’єднання для   вихователів дітей раннього віку  «Розвивальне середовище груп раннього віку» відповідальна вихователь  Мелковська Л.М., вихователь-методист Мороз О.В., музичний керівник Коломенкіна Н.В.

 Вихователь методист Мороз О.В.,   долучилася до роботи   творчої групи вихователів методистів ДНЗ міста в напрямку систематизації досвіду роботи закладів з патріотичного виховання і створення фільму-презентації. 

Відповідно до завдань творчої групи було проведено у День вишиванки флешмоб за участі вихованців, педагогів та батьків ДНЗ.

 Вихователі  всіх груп приділяють   належну  увагу щодо організації та виконання всіх  режимних моментів. Педагогами проводяться  фронтальні, комплексні та  інтегровані заняття .
 В організації навчально-виховного процесу вихователі користуються новітніми науковими досягненнями та впроваджують інноваційні технології. 
В рамках національно-патріотичної стратегії виховання дітей та молоді   в 2016-2017 н.р. були сплановані та проведенні свята та заходи : 

- з шанування українських традицій та звичаїв - Масниця, Пасха, Різдво, Івана Купала, Святого Миколая

- проведення поетичного вечора присвяченого Шевченківським дням,

 - проведені тематичні заняття з патріотичного виховання

 В 2016 – 2017 році продовжено роботу над наповненням сайту дитячого садка для популізації та відкритості дошкільної освіти.   

На сторінках розміщено   цікаву інформацію, фото з відкритих занять, заходів, режимних моментів, правила прийому до садка, консультації логопеда та психолога.  

3. Робота логопедичного пункту (звіт вчителя- логопеда Кузьменко Т.С.)
В ДНЗ № 7 «Журавлик» працює вчитель-логопед Кузьменко Т.С., функціонує логопедичний пункт.   Логопедичний пункт оснащений необхідним обладнанням та наочними посібниками. Навчально-виховна та логокорекційна робота на логопедичному пункті проводиться в такій послідовності: на початку навчального року, в вересні, проводиться обстеження всіх дітей дитячого садочка та виявляються діти з вадами мовлення. На кожну дитину, яка зараховується до логопедичного пункту заповнюється мовленнєва картка, в яку вноситься інформація, що містить анамнестичні дані, дані про будову  артикуляційного апарату дитини, фонації, дихання, просодичних компонентів мовлення, фонетичної системи, звуковимови, складової структури слова, фонематичної уваги і пам’яті, слухового контролю. Складається план індивідуальної і під групової роботи Заняття вчитель-логопед проводить як індивідуально,так і з підгрупою. Тривалість індивідуального заняття 15-20 хвилин, підгрупового  25-30 хвилин.

  З жовтня по травень триває сам корекційно-виховний процес, це постановка, автоматизація та диференціація звуків, робота над лексичною та граматичною стороною мовлення. Результати логокорекційної роботи повідомляються вихователям, батькам та адміністрації ДНЗ. При необхідності, вчитель-логопед може порадити батькам  пройти додаткове обстеження дитини  лікарями-спеціалістами (ортодонтом, стоматологом, отоларингологом, невропатологом фоніатром ,психіатром).

   Основними завданнями дошкільного логопедичного пункту є : попередження виникнення мовленнєвих порушень у дітей, діагностика мовленнєвого розвитку дошкільників, розвиток усного мовлення, виділення тих дітей, що потребують логопедичної допомоги, корекція звуковимови вихованців ДНЗ, пропаганда логопедичних знань серед педагогів та батьків, надання відповідних рекомендацій щодо створення необхідного мовленнєвого середовища.

  Протягом навчального року на логопедичному пункті одночасно отримували логокорекційну допомогу 27 дітей. З них 5 дітей з загальним недорозвиненням мовлення, 22 дітей з фонетико-фонематичним недорозвиненням мовлення. Обстежено було 78 дітей по садочку. Виявлено 59 дітей з порушенням мовлення. Надано 36 консультацій батькам дітей-логопатів. В кінці навчального року з логопедичного пункту в школу з виправленим, або значно покращеним мовленням, було випущено 24 дітей , 3 дітей, які ще не досягли шкільного віку, залишено для продовження логокорекційної роботи. 

  У травні цього року було обстежено 63 дітей-вихованців   садочка. Це старша різновікова група (вихователь Кобенко Інна Леонідівна), середня (Рябчук Людмила Григорівна), молодша (вихователь Дідик Людмила Василівна).

Виявлено 41 дитина з різними мовленнєвими вадами.

  Увага логопеда спрямована на своєчасне виявлення і подолання вад звуковимови  та звукосприймання  ще в дошквльному віці.
 4. Медичне обслуговування дітей  (звіт сестри медичної старшої Дерев»янченко А.П.)
  Медичне обслуговування здійснюється медичним працівником закладу і передбачає проведення обов’язкових медичних оглядів, у тому числі медичних оглядів перед профілактичними щепленнями, проведення профілактичних щеплень згідно з календарем щеплень.  
       В дошкільному закладі  проводиться оздоровчо-профілактична робота, що направлена на зміцнення здоров’я дітей та зменшення захворюваності така як :

· використання соляних ламп

·  фізкультурно-оздоровчої гімнастики

·  загартування

·  аромотерапія

·  точкотерапія (Шиацу). 

· вживання кисневих коктелей

· впровадження нетрадиційних засобів оздоровлення (бебі йога,  психогімнастика, дихальна гімнастика, су джок терапія)

  Для батьків у закладі оформлено стенд та інформаційні куточки для батьків з порадами щодо збереження та зміцнення здоров’я дітей.

     Медичне обслуговування в дошкільному закладі передбачає надання дітям допомоги у збереженні здоров’я та профілактиці захворювань, здійснюється огляд дітей медсестрою, ведеться облік та аналіз захворюваності.
У 2016-17 н. р. на базі дошкільного закладу організовано проведення  туберкулінодіагностики дітей дошкільного віку , охоплення  становить 90 % дітей закладу , а також планове профілактичне щеплення АДС колективу закладу.

Сестрою медичною старшою зроблено вибірку та направлено на вакцинацію КПК, поліомієліту, АДС та інші, організовано проведення щорічного медичного огляду дітей що йдуть до школи. 

За сприянням управління освіти проведено зустріч з лікарем-фтизіатром та проводиться постійна роз’яснювальна робота що до захворювання  туберкульозу. 

  5. Організація харчування дітей 

Дошкільний навчальний заклад забезпечує збалансоване харчування дітей. Організація харчування ведеться відповідно Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року № 298/227 (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 202/165 (z0440-13) від 26.02.2012 року). У ДНЗ працює досвідчений, висококваліфікований медична сестра та кухарі. За 2016 - 2017 навчальний рік за результатами перевірок  Фастівського міжрайонного Управління ГУДСЕС у Київській області порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. Продукти харчування в повному обсязі постачає  ТОВ «Переяслав - Молокопродукт» м. Переяслав – Хмельницький, ТОВ «Старт Рейдінг», ТОВ «Фірма «Старий гастроном», ФОП «Похомова Л.В.», ТОВ     м. Фастів, Фастівхліб, м.Бердичів «ФОП Сокол І.Г.» «ФОП Єрнеєва С.М» . Продукти мають сертифікати якості та ветеринарні висновки на м’ясо-молочну продукцію. 

    Харчоблок забезпечено необхідним інвентарем та обладнанням :  холодильники для різної продукції, 2 морозильні камери, газова плита на шість конфорок, електро-жарочна шафа, м’ясорубки, столи, дошки.  

Кадрове забезпечення харчоблоку наступне : шеф-кухар, має 5 розряд, кухар, 5 розряду, помічник кухаря, та підсобний робітник. Харчування В ДНЗ триразове і дорівнює 18 грн., батьківська плата за харчування становить 60 % - 11 грн. Ведеться вся необхідна документація з харчування, книги бракеражу, журнал  виконання норм з харчування та інші.

      У закладі встановлено доцільний режим харчування, наявні меню-вивіски про денне меню, графіки видачі їжі, добові проби, призначені відповідальні особи за організацію харчування, ведеться контроль за дотриманням правил організації харчування з боку медперсоналу та адміністрації.

       Контроль за якість харчування покладається на фастівську СЕС, управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради та керівника дошкільного закладу. Наказом завідуючої ДНЗ  здійснюється постійний контроль за організацією харчування в частині надходження продуктів харчування, реєстрації відповідних документів, дотримання санітарно-гігієнічних вимог особистої гігієни працівників, санітарно-гігієнічного режиму на харчоблоці. Також проводиться щомісячний та щоквартальний аналіз виконання норм харчування .

Завідувач ДНЗ                                     Шерстньова С.Г.

