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1. Зміцнення матеріально-технічної бази дошкільного закладу

    В ДНЗ № 7 „Журавлик”  облаштовані всі необхідні приміщення для перебування дітей. Ігрові та спальні кімнати  для навчально-виховного процесу та відпочинку, музичний зал для проведення музичних занять та занять з фізичного розвитку, святкових концертів, за кожною групою закріплено майданчик для прогулянок з необхідним устаткуванням. Всі приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Дитячий заклад забезпечений м’яким та твердим інвентарем, проточною гарячою та холодною водою.

За останні п’ять років матеріально-технічна база дошкільного закладу поліпшилася наступним чином :

  за кошти батьків та спонсорів

· встановлено 2 металопластикових вікна на підїздах

·  у всіх групах замінені дитячі меблі в групових кімнатах на модульні
· зроблено капітальний ремонт в музично-фізкультурному залі, в психолого-логопедичному кабінеті
· придбано фізкультурне обладнання (спортивні стінки) в музично-     фізкультурний зал 

· придбана морозильна камера та інше устаткування на харчоблок,

· оновлено  спортивно-ігрове обладнання,

· постелено леноліумне покриття в 6 вікових групах;

      - проведено капітальний ремонт харчоблоку та комори

Також силами педколективу  та батьків постійно  оновлюються майданчики, встановлюється спортивно-ігрове обладнання. 

 Кожного року проводиться косметичний ремонт :

·  в групових кімнатах

·   в музичному залі, кабінетах та під’їздах
В  2017 – 2018 н. р.  зміцнено матеріально-технічну базу :

- постелено ліноліумне покриття в музично-фізкультрному залі, під’їздах та коридорах закладу.

- в групі раннього віку «Сонечко»закуплено пиломатеріали для ремонту літньої веранди.

- в молодшій групі «Бджілка»  зроблено капітальний ремонт туалетно-умивальної кімнати, акумулюються кошти для ремонту ігрової кімнати

- в середній групі «Дзвіночок» замінено вікно на метало пластикове   батьківським коштом, закуплено постільну білизну. 

- в різновіковій групі «Веселка» сила батьківського комітету групи придбано 5 столиків та замінено люстри в роздягалці групи.

В групах «Сонечко», «Ромаша» «Капітошка» придбані килими для ігрової кімнати.

 Також протягом року у всіх вікових групах постійно оновлюється розвивальне середовище  ( придбані дидактичні, розвивальні ігри та іграшки на розвиток дрібної моторики, сенсорики, сюжетні ігри)

З державного бюджету були виділені кошти на :

-   встановлення 2 металопластикових вікон

 -  забезпечення миючими та дезинфікуючими засобами на рік.
Але, на жаль,  дитячий садок так і не може вирішити наступні проблеми.

ДНЗ потребує :

      -       капітального ремонту  покрівлі приміщень
· асфальтування території
· заміна вікон  на металопластикові в усіх приміщеннях ДНЗ
· заміна меблів в усіх групах (столи, стільці та інше)

Методична робота в дошкільному закладі проводиться згідно перспективного річного плану. Методичний кабінет укомплектовано методичною літературою, періодичними виданнями, демонстраційним матеріалом. Методична робота закладу спрямована   на вирішення таких проблем:

· підвищення наукового, теоретичного, методичного рівня педагогів, росту педагогічної майстерності через забезпечення безперервної освіти педкадрів

· впровадження інтерактивних технологій у навчально-виховний процес в ДНЗ

 2.  Організація навчального процесу та медочна робота в закладі(звіт вихователя методиста Мороз О.В.)
 Вихователем методистом в 2017-2018 н.р. для підвищення рівня професійної майстерності педагогів було сплановано та проведено  різні форми методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний рівень знань, умінь та навичок у досягненні мети : педради , методичні діалоги, семінари практикуми, майстер класи,  лекторії, методичні посиденьки, педагогічні тренінги, круглі столи, інтерактивні семінари.  

В рамках національно-патріотичної стратегії виховання дітей та молоді   в 2017-2018 н.р. були сплановані та проведенні свята та заходи : 

- з шанування українських традицій та звичаїв - Масниця, Пасха, Різдво, Івана Купала, Святого Миколая, День Матері

- проведення поетичного вечора присвяченого Шевченківським дням,

- відзначення дня пам’яті Небесній Сотні,

- проведені тематичні заняття з патріотичного виховання.

На базі дитячого садка було проведено  засідання завідувачів ДНЗ міста на тему : «Система роботи закладу в напрямку розвитку креативних здібностей дітей дошкільного віку » відповідальні завідувач ДНЗ Шерстньова С.Г., вихователь методист Мороз О.В., засідання   практичних психологів міста на тему  «Використання інноваційних технік арт-терапії в роботі з дітьми», відповідальна практичний психолог Мороз О.В., методичне об’єднання для   вихователів з образотворчого мистецтва  «Креативний розвиток дітей дошкільного віку через засоби образотворчого мистецтва» відповідальна вихователь   Дідик Л.В., вихователь-методист Мороз О.В., музичний керівник Коломенкіна Н.В. та семінар практикум для вчителів-логопедів міста «Прийоми переказування творів Ганни Чубач» відповідальна вчитель-логопед Кузьменко Т.С.

Для формування природоохоронної поведінки вихованців ДНЗ у 2017-18 році було сплановано та проведено ряд заходів. У лютому місяці акцію «Допоможемо птахам». В рамках даного заходу вихователі, діти та батьки виготовили годівнички з різних матеріалів (дерев’яні, пластикові, з покидькового матеріалу-пляшок, коробок) та розвісили їх на території закладу. Кожна група несла відповідальність за свою годівничку і постійно наповнювала її.

У квітні місяці було організовано та проведено тиждень присвячений Дню довкілля. Діти   дошкільного  віку разом з вихователями   обробили міні городи на території майданчиків груп. Діти залюбки висаджували цибулю, часник, садили горох, картоплю, кукурудзу. Завершили тиждень малюнками на асфальті на тему «Ми маленькі захисники довкілля». Також заклад прийняв участь у акції «Посади дерево», педагогами та вихованцями було висаджено близько десятка дерев та кущів.

В 2017-2018 р. за для покращення роботи з батьківським колективом було розроблено проект «Дитячий садок і сім’я – єдиний простір дитинства» спрямований на встановлення партнерських відносин між дошкільним закладом  і родиною. Таким чином, проект орієнтований на вдосконалення роботи по залученню батьків в єдиний освітній простір.  
В рамках даного проекту  проведено інтерактивні заходи для покращення організації взаємодії ДНЗ та батьків:

- майстер класи для батьків  (вихователь Дідик Л.В.)

-  тренінгові заняття з збереження психічного здоров’я дітей дошкільного віку (практичний психолог Мороз О.В.)

- фотовиставка «Щасливі миті дитинства» (вихователі Мелковська Л.М., Лазаренко Н.В) 

- виставка колективних робіт батьків і дітей  присвячених святу Осені  (вихователь Дідик Л.В.)

- залучення батьків до організації та проведення свят Масляна, День вишиванки, свято Мами та акцій «День довкілля», «Допоможемо птахам», «Посади дерево»

Згідно плану ММЦ  педагогічні працівники ДНЗ № 7 – вихователь-методист Мороз О.В., та вихователь Третяк С.М. завітали до ДНЗ № 1 «Теремок».

   Вихователь ДНЗ № 1 Греб Н.М. поділилася досвідом організації навчально-виховного процесу в старшій групі «Вундеркінди». Педагоги переглянули інтегроване  заняття з математики. Надія Миколаївна широко використовує в своїй практиці інформаційні технології, зокрема комп’ютерну техніку, діти розв’язують задачі та приклади на комп’ютері, також на екран виводиться наочна інформація.   В доступній та цікавій формі діти оволівають навичками читання за допомогою методики Глена Домана, яку активно  впроваджує Греб Н.М. 

     Педагоги  ДНЗ № 1 продемонстрували різноманітний роздатковий, наочний та демонстраційний матеріал виготовлений вихователями власноруч.

     В свою чергу, педагогічний колектив ДНЗ № 7 ознайомив колег  з інноваційними технологіями, які вихователі впроваджують в практику : ігри Нікітіних, математичний планшет та розвивальна технологія «Логіки світу»

       У березні місяці педагогічний колектив приймав участь у міській виставці «Великодній кошик», на якій були представлені поробки виготовленні вихователями та дітьми (роботи з солоного тіста, картону, природних матеріалів)

        А у травні дітьми старшої групи та працівниками ДНЗ було презентовано виступ-привітання до Дня вишиванки, який розміщений на сторінці фейсбук фастівської міської ради і транслювався на екрані П’ятачка демократії.

3. Звіт про роботу логопедичного пункту в ДНЗ№7«Журавлик» 

                                       за 2017 – 2018 н.р.

Впродовж 2017-2018 навчального року діти, які мали мовленнєві вади, були охоплені корекційною логопедичною роботою в умовах логопедичного пункту,що функціонує в нашому садочку. Загальна кількість складає 29 дітей.

У вересні 2017 року було проведено комплексне логопедичне вивчення всіх сторін мови дітей-логопатів. Діти були поділені на підгрупи за діагнозом та рівнем мовленнєвого розвитку.

На кожну дитину була заведена картка мовленнєвого розвитку, згідно з якою складався план індивідуальної роботи з корекції всіх сторін мовлення, психічних процесів, дрібної моторики м'язів пальців рук та загальної моторики.

Єдиний перспективний план корекційної роботи складався на весь період навчання.
Впродовж року проводилися індивідуальні та підгрупові  заняття з уточнення правильної артикуляції звуків, з розвитку фонематичних  процесів, з підготовки дітей до аналізу та синтезу звукового складу слова, з розвитку лексико – граматичної та синтаксичної сторони мовлення.  Заняття мали чітку комунікативну направленість. Елементи мовної системи, які засвоювали діти, включалися безпосередньо в спілкування.

Важливо було навчити дітей застосовувати мовні вміння в нових ситуаціях, творчо використовувати отримані навички в різних видах діяльності.

В закладі обладнано логопедичний кабінет, в якому розміщено методичний матеріал та обладнання, необхідні для успішної роботи вчителя-логопеда з дітьми (логопедичні зонди, шпателі, спирт, вата, настільне дзеркало,  настільні ігри, предметні та сюжетні картинки, навчально-розвивальні посібники та дитячі іграшки, папки з інформаційними матеріалами, методична та педагогічна література, таблиці тощо).

Документація вчителів-логопедів відповідає «Положенню про логопедичний пункт при дошкільному закладі»,що  включає:

• план роботи;

• журнал обліку дітей із зазначенням діагнозу;

• картки мовленнєвого розвитку на кожну дитину;

• індивідуальні картки  розвитку дитини;
 • журнал обліку консультацій; 

• графік роботи вчителя-логопеда, затверджений адміністрацією;

Під час навчально-виховного процесу вчитель-логопед проводить з дітьми-логопатами різні форми роботи:
• індивідуальні заняття;

• під групові заняття;

• ігри-драматизації;

• мовні хвилинки; 

•  мовленнєві ігри;

• конкурси;
Індивідуальні заняття проводилися з використанням дихальних та артикуляційних вправ, вправ на розвиток дрібної моторики пальців рук, ігор на розвиток психічних процесів. Індивідуальні та підгрупові  заняття проводилися щоденно.

Під час занять дітям пропонувалися ігри та вправи на закріплення правильної вимови звуків, на розвиток процесів мислення, використовували завдання зростаючої складності. Впроваджувались різні форми, методи, прийоми і засоби навчання в межах державних стандартів, які забезпечували достатній рівень підготовки вихованців. Заняття мали чітко визначену структуру, цікаві по змісту. Підбирались доступні дітям завдання, використовуючи відповідний демонстраційний, наочний матеріал.  Для кожної підгрупи готувались різні завдання, доступні, цікаві, чітко структуровані.

 Вся робота була  направлена на максимальну корекцію вад і розвитку мовлення дітей,  надавались консультації для педагогічних працівників та батьків по використанню спеціальних методів та прийомів надання допомоги дітям, що мають недоліки у мовленні.

Щоденно  планувались та проводилась з дітьми навчальна діяльність з розвитку мовлення; реалізовувалось завдання з розвитку фонематичного слуху, виховання звукової культури мовлення, формування граматичної будови мовлення, збагачення активного словника, частково використовували граматичні ігри та вправи, скоромовки, чистомовки, загадки - добавлянки, пальчикові ігри.

 Цікавими є для дітей музично-дидактичні ігри, що сприяють розвитку фонематичного слуху та уваги, вправи на розрізнення музичних звуків по висоті, на автоматизацію, сприймання звуків, які діти вивчають та закріплюють під час своєї навчальної діяльності. 
Протягом року проводилися зустрічі з батьками, індивідуальне консультування, надавалися рекомендації та поради для батьків. 

На даний час проводиться  діагностика мовленнєвого розвитку дітей молодшого та середнього віку. Всі діти ,які потребують логокорекційної допомоги,після проходження консультацій, будуть зараховані на логопедичний пункт.

 4. Організація харчування дітей 

Дошкільний навчальний заклад забезпечує збалансоване харчування дітей. Організація харчування ведеться відповідно Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року № 298/227 (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 202/165 (z0440-13) від 26.02.2012 року). У ДНЗ працює досвідчений, висококваліфікований медична сестра та кухарі. За 2017 - 2018 навчальний рік за результатами перевірок  Фастівського міжрайонного Управління ГУДСЕС у Київській області порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. Продукти харчування в повному обсязі постачаються централізовано. Продукти мають сертифікати якості та ветеринарні висновки на м’ясо-молочну продукцію. 

    Харчоблок забезпечено необхідним інвентарем та обладнанням :  холодильники для різної продукції, 2 морозильні камери, газова плита на шість конфорок, електро-жарочна шафа, м’ясорубки, столи, дошки.  

Кадрове забезпечення харчоблоку наступне : шеф-кухар, має 5 розряд, кухар, 5 розряду, помічник кухаря, та підсобний робітник. Харчування в ДНЗ триразове і дорівнює 25 грн., батьківська плата за харчування становить 60 % - 15 грн. Ведеться вся необхідна документація з харчування, книги бракеражу, журнал  виконання норм з харчування та інші.

      У закладі встановлено доцільний режим харчування, наявні меню-вивіски про денне меню, графіки видачі їжі, добові проби, призначені відповідальні особи за організацію харчування, ведеться контроль за дотриманням правил організації харчування з боку медперсоналу та адміністрації.

       Контроль за якість харчування покладається на фастівську СЕС, управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради та керівника дошкільного закладу. Наказом завідуючої ДНЗ  здійснюється постійний контроль за організацією харчування в частині надходження продуктів харчування, реєстрації відповідних документів, дотримання санітарно-гігієнічних вимог особистої гігієни працівників, санітарно-гігієнічного режиму на харчоблоці. Також проводиться щомісячний та щоквартальний аналіз виконання норм харчування .

