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Удосконалення матеріально-технічної база  закладу освіти

    В ЗДО № 7 „Журавлик”  облаштовані всі необхідні приміщення для перебування дітей. Ігрові та спальні кімнати  для навчально-виховного процесу та відпочинку, музичний зал для проведення музичних занять та занять з фізичного розвитку, святкових концертів, за кожною групою закріплено майданчик для прогулянок з необхідним устаткуванням. Всі приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Дитячий заклад забезпечений м’яким та твердим інвентарем, проточною гарячою та холодною водою.

За останні п’ять років матеріально-технічна база дошкільного закладу поліпшилася наступним чином :

  За кошти батьків 

· встановлено 2 металопластикових вікна на під’їздах,

· у всіх групах в ігрових зонах замінені дитячі меблі на модульні,
· зроблено капітальний ремонт в музично-фізкультурному залі, в психолого-логопедичному кабінеті,
· придбано фізкультурне обладнання (спортивні стінки) в музично-     фізкультурний зал, 

· придбана морозильна камера та інше устаткування на харчоблок,

· оновлено  спортивно-ігрове обладнання,

· постелено леноліумне покриття в 6 вікових групах та першому під’їзді,
     -   проведено поточний ремонт харчоблоку та комори.

 Кожного року закуповуються матеріали та проводиться поточний ремонт :

·  в групових кімнатах та кабінетах,

·  в під’їздах та коридорах,
·  на харчоблоці.
В  2019 – 2020 н. р. покращено матеріально-технічну базу :

-  в ІІ молодшій групі «Ромашка» зроблено капітальний ремонт покрівлі літньої веранди. Поведені штукатурні роботи та художнє оформлення стін веранди.

- в середній групі  «Сонечко» проведено капітальний ремонт спальної кімнати: установлена натяжна стеля, поклеєні шпалери, проведено фарбування підлоги, в туалетній кімнаті проведена заміна бачків для змивання.

Проведено фарбування обладнання на  дитячому майданчику. Придбано художню літературу для читання дітям. 

 - в старшій групі «Бджілка» проведено фарбування обладнання на  дитячому майданчику, замінено кран на мийці.

 - в старшій групі «Капітошка» встановлено нове обладнання на дитячому майданчику: будиночок, машина, стіл та дві лави, проведено його фарбування.

 Придбано художню літературу для читання дітям, канцелярське приладдя.

· в ясельній групі «Дзвіночок» придбано тюлі для ігрової кімнати та роздягалки, закуплено будівельні матеріали для майбутнього капітального ремонту, придбано стенд в роздягальну кімнату, рушники.

· в різновіковій групі «Веселка» придбано лінолеум для роздягальної кімнати, проведено ремонт та фарбування обладнання на майданчику.

Оновлено та замінено на нержавіючий, посуд по всім віковим групам. У групах та на харчоблоці, при потребі, проводилась заміна кранів та шлангів.

Також частково оновлювався посуд та мілке кухонне приладдя на харчоблоці ( тертки, ножі, запальнички).

Закупались засоби для чищення обладнання та кухонного інвентарю.

 Протягом року у всіх вікових групах постійно оновлювалось розвивальне середовище  ( придбані дидактичні, розвивальні ігри та іграшки на розвиток дрібної моторики, сенсорики, сюжетні ігри), а також, канцелярські товари.

У весняно-літній період здійснюється систематичне косіння території дошкільного закладу.

 Також силами педагогічного колективу  та батьків постійно  оновлюються майданчики, встановлюється спортивно-ігрове обладнання, завозиться пісок, фарбується ігровий інвентар.

Восени 2019 року до фіртки закладу проклали стежину з тротуарної плитки.

Навесні 2020 року для облагородження та озеленення території закладу силами колективу було висаджено:

19 вишень, 12 лип, 5 сосен, ялина, береза, верба, ялівець, кущі троянд, бузку та багаторічні квіти.  

З державного бюджету були виділені кошти на :

-   забезпечення харчоблоку закладу нержавіючими каструлями, вагами,

-   офісним папером, табелями та книгами обліку,

-   встановлення 5 металопластикових вікон,

-  забезпечення миючими, чистящими та дезинфікуючими засобами, пральним порошком та милом,

- забезпечення безконтактними термометрами, медичними масками, рукавичками, паперовими рушниками

- придбання 3 вогнегасників та 6 табличок «Вихід»

А також, в літній період було проведено встановлення бетонної огорожі  території закладу.

Але, на жаль, дошкільний заклад поки що не може вирішити наступні проблеми:

     -         асфальтування території,
· подальша заміна вікон  на метало-пластикові в усіх приміщеннях ЗДО
· заміна меблів в групах та музичному залі (столи, стільці )

· капітальний ремонт туалетних кімнат у вікових групах та приміщеннях загального користування.

Звіт методичної служби ЗДО № 7 «Журавлик»

 Методична робота закладу спрямована   на вирішення таких проблем:

· підвищення наукового, теоретичного, методичного рівня педагогів, росту педагогічної майстерності через забезпечення безперервної освіти педкадрів

· впровадження інтерактивних технологій у  освітній процес ЗДО
 Вихователем-методистом в 2019-2020 н.р. для підвищення рівня професійної майстерності педагогів було сплановано та проведено  різні форми методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний рівень знань, умінь та навичок у досягненні мети : педради , методичні діалоги, семінари практикуми, майстер класи,  лекторії, методичні посиденьки, круглі столи, інтерактивні семінари. Практичним психологом для підвищення психолого-педагогічної обізнаності були проведення тренінгові заняття та  семінари практикуми з конфліктології, арттерапії. 

В рамках національно-патріотичної стратегії виховання дітей та молоді   в 2019-2020 н.р. були сплановані та проведенні свята та заходи з вшанування українських традицій та звичаїв : Масниця,   Різдво, Івана Купала, Святого Миколи. 

Музичним керівником Коломенкіною Н.В. також проведенні музичні свята : Новий рік, Свято Весни, свято Осені і розвага День Дошкілля

В цьому році вихователі  старших  груп  Мелковська Л.М та Лазарченко Н.А організували свято Хелоуіну. Це свято не вважається українським. Але діти сприйняли дану пропозицію з ентузіазмом : разом з батьками підготували костюми, з вихователем виготовили прикраси для групи, солодкий стіл, декорації. Ще один нестандартний захід був присвячений Дню закоханих – діти створювали Валентини, вітали одне одного.
Для виховання патріотичних почуттів, були заплановані та  відзначені день Соборності України, День захисника України,  день  пам’яті Небесній Сотні : вихователі провели тематичні заняття, діти старшої групи «Бджілка» поклали квіти та запалили лампадки біля пам’ятника воїнам АТО.

 До дня святкування міста, батьки старшої групи «Капітошка» взяли участь у міському велозаїзді, а також сім’я Татарчуків взяла участь  у естафеті «Мама, тато, я – спортивна сім’я».
В рамках проекту «Формування інтересу дітей до економічної складової  професії дорослого» вихователями старших груп Мелковською Л.М., та Лазарченко Н.А. були заплановані та проведені ряд екскурсій : на пожежну частину, до зупинки автотранспорту, до перукарні, магазину, крамниці іграшок, аптеки, кав’ярні. Під час таких екскурсій діти мали змогу ознайомитися з різними професіями. Також старша група «Капітошка» відвідала  Фастівський центр зайнятості, де дітлахи ознайомилися з тим, як швидко можна знайти потрібну вакансію. Для узагальнення та презентації роботи закладу  в напрямку економічного виховання у жовтні 2019 року було проведено засідання творчої групи вихователів міста «Афлатот». Вихователь старшої групи Мелковська Л.М. поділилася своїми наробками з даної теми, а вихователь-методист попрацювала з педагогами в напрямку брейнстормінгу.
Вихователем різновікової групи «Веселка» Шерстньовою Стеллою Григорівною узагальнено досвід роботи з самомасажу, та створено методичну розробку «Використання самомасажу кистей рук з метою оздоровлення та психоемоційного розвантаження дітей дошкільного віку.», яку було затверджено на науково-методичній раді ЦІОТ та рекомендовано для використання в ЗДО

 На базі ЗДО практичний психолог провела  майстер клас для колег міста на тему « Розвиток емоційного інтелекту дітей »

Для формування природоохоронної поведінки вихованців ЗДО у 2019-20 році було сплановано та проведено ряд заходів. У лютому місяці акцію «Допоможемо птахам». В рамках даного заходу вихователі, діти та батьки виготовили годівнички з різних матеріалів (дерев’яні, пластикові, з покидькового матеріалу-пляшок, коробок) та розвісили їх на території закладу.  

Вихователі ЗДО прийняли участь в ІІ Всеукраїнській Акції «Заняття доброти», про гуманне ставлення про тварин,  і був отриманий сертифікат.
З кінця березня заклад продовжив свою роботу в дистанційному режимі. Вихователі всіх груп налагодили співпрацю з батьками за допомогою Zoom та  Viber, сторінки закладу в Facebook.  Роботу організовано з наступної тематики : Великдень, День довкілля, охорона життєдіяльності дитини, День Матері, День Землі підготовка дітей старшого дошкільного віку до школи. Діти старших груп взяли участь в онлайн виставці до Дня примирення та памяті.
 Діти виконували завдання, надсилали фото та відео матеріали, педагоги проводили дистанційно  консультації з батьками, надавали рекомендації, викладали відео-заняття,  майстер-класи з паперопластики та аплікації. Всю роботу узагальнював вихователь-методист на сторінці закладу та надавав консультації в групі вихователів ЗДО. 
  Також у закладі прийшов    місячник благоустрою, педагогами   було висаджено більше  десятка дерев та кущів, розбито нові клумби.
Звіт вчителя-логопеда ЗДО № 7 «Журавлик» Кузьменко Т.С.

В 2019-2020 н.р. вчитель-логопед Кузьменко Тетяна Святославівна працювала над темою «Види логопедичного масажу. Методи та прийоми роботи» В грудні 2019 року та лютому 2020 року на дану тематику  вчителем-логопедом було проведено майстер-класи  для колег міста. Педагоги отримали нові знання про логопедичний масаж та поглибили практичний досвід під час засідань.
В лютому 2020 року вчитель-логопед Кузьменко Т.С. розкрила тему «Методи та прийоми роботи з дітьми для попередження вад  вимови. » на педагогічній раді.

В 2019-20 н.р. приділяла багато часу самоосвіті. В жовтні 2019 р. пройшла  курси  при НПУ ім.. М.П.Драгоманова на тему «Особливості та методи проведення логопедичного масажу» та курси підвищення фахової кваліфікації при КОІПОП м. Біла Церква. Протягом навчального року відвідала логопедичні конференції в м. Києві. 

В ЗДО № 7 «Журавлик» функціонує логопедичний пункт, який повністю оснащений відповідним обладнанням та наочними посібниками. Протягом 2019-2020 н.р. отримували логокорекційну допомогу 34 дитини закладу. За цей час значна кількість дітей покращили та виправили своє мовлення.
У вересні 2020 року буде здійснене обстеження дітей ЗДО для подальшого планування логокорекційної роботи на 2020-2021 н.р. З кожною дитиною організовується індивідуальна та підгрупова робота, заводиться картка мовленнєвого розвитку. Під ас логопедичних занять відбувається корекція всіх сторін мовлення, розвитку психічних процесів, загальної та дрібної моторики м’язів пальців рук. Перспективний план корекційної  роботи складається на рік.
